



## Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в истязании несовершеннолетнего



Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, находящегося в материальной и иной зависимости от виновного).

По версии следствия мужчина, проживающий с семьей в одной из деревень Горномарийского района, с июня 2019 года по декабрь 2019 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в воспитательных целях систематически наносил побои своему 14-летнему пасынку. Он неоднократно бил его кулаком в грудь и спину, а 6 декабря 2019 года хватал руками за шею и выгнал из дома, причинив подростку физическую боль и психические страдания. В результате мальчик несколько дней жил у знакомых и не посещал школу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

По уголовному делу проведена судебно-медицинская экспертиза, допрошены свидетели. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл круглосуточно работает телефонная линия "Ребенок в опасности" по номеру 123.

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1454591>